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1. Cok basamakl oldugu bilinen bir tepkime igin,
|. Tepkime hizi aktiflesme enerjisi kiclik basamada
gore belirlenir.
. Katalizdor aktifliesme enerjisi biyilk basamadga etki
eder.
lll. Tepkime basladidi hizla devam eder ve sonlanir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D)lvell E) 1l ve Il
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Sabit sicaklik ve basincta gerceklesen,

13

* Gy ¥ Oy — L0y,

) Mg[h} ¥ Hcliﬁuda} — MgEIE{f.uda} * Hz:g}

+ CaC0,,, — Ca0,, + CO,,

» 2NaHCO,,, — Na,CO,, +H,0_ +CO,

3(k)
tepkimeleri ile ilgili, kag tanesinin hizi hacim artisi
ile olgulebilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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mA + nB + KC — drunler
tfepkimesi i¢in,
. Basing 2 katina cikarlirsa tepkime hizi 16 katina
cikmakiadir.

Il. A ve B derisimleri sabit tutulup C'nin derisimi 3 kati-
na cikarlirsa tepkime hizi degismemektedir.

Buna gore, asagidaki yargilardan hangisi yanhstir?

A) Tepkime mekanizmalidir.
)

B
C) C maddesi kati olabilir.

D) C maddesi hiz bagintisinda yer almaz.

Tepkime mertebesi 4'tur.

E) Yavas basamak 3A + B — Urdn seklinde olabilir.

UNITE OLCME TESTI - 2
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FARKLI KADRO YAYINLARI . Gaz fazinda gerceklesen,
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ZA+B+3C—-2K+L+M

tepkimesi icin yapilan deney sonuclan asadida veril-
mistir.

[A] [B] [C] Tepkime
Dene¥ il | moll molL | hzmoll s

1 0.1 0.2 0.1 1.1072
. 2 0.1 02 0.5 1.1072
i1. SINIF KIMYA
KIMYASAL - 0.2
TEPKIMELERDE HIZ 4 0.4 0,3 08 2410
TEST-8 ]
Buna gore,

UL [A] = 0,2 mol/L, [B] = 0,1 molL, [C] = 1,3 mol/L

alinirsa A'nin ortalama harcanma hizi kag mol/L. s
olur?

0,2 0,9 41072

A) 0,125 B) 0,250 C) 0,375

D) 0,450
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Tek basamakia gerceklesen

(suda)

tepkimesi ile ilgili,
|. Magnezyum katisi toz haline getiriliyor.
Il. HCI derisimi arttinliyor.

Islemlen ayn ayn uygulanmakiadir.

Buna gore asagida verilen ifadelerden hangisi yan-
histir?

A) | islem sonucu olusan H, gaz miktan degismez.

B) Il. islem sonucunda tepkime daha hizli gerceklesir.

C) Her iki islem sonucunda birim zamandaki etkin car-
pisma sayisi artar.

D) 1. islem sonucunda kK hiz sabiti artar.
E) Tepkime heterojendir.
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H,0, + HBr — H,O + HOBr (Yavas)
HOEBr + HBr — H,0 + Br, (Hizli)
Mekanizmasi verilen tepkime igin,

|. HOBr ara trandar.

Il. HBr katalizordur.

. 1. basamadin aktivasyon enerjisi disiktar.

yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D)lvell E) 11 ve 1l

UNITE OLCME TESTI - 2
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Sabit hacimli kapta gaz fazinda gergeklesen
N, + 3H, — 2ZNH,

tepkimesinde 200 saniyede 28 gram N, gazi harcan-
digina gore, NH, gazinin normal sartlar altinda orta-

lama olusma hizi kag Lis'dir? (H: 1, N: 14)
A) 0,112 B) 0,224 C) 0,448

D) 1,12

UNITE OLCME TESTI - 2




FARKLI KADRO YAYINLARI

{1, SINIF KIMYA
KIMYASAL
TEPKIMELERDE HiZ
TEST- 8

SORU ¢OZUMU

Gy G Pefport~

tepkimesine ait potansiyel enerji diyagrami verilmistir.

Buna gore, kKimyasal tepkimenin aktiflesme enerjisi
ve reaktiflerin potansiyel enerjisi hangi secenekte
dogru olarak verilmistir?

Aktiflesme Reaktiflerin
enerjisi (kJ) potansiyel enerjisi (kJ)
a+b+c b+cC
a b+c
b+c C

bh+cC a
b+ C
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FARKLI KADRO YAYINLARI . Gaz fazda gerceklesen,

A+ 3B+ C—-=K+2L

tepkimesinin cok basamaklh oldugu bilinmektedir
Buna gore,
|. Kap hacmi yarnya indirildiginde tepkime hizi1 16 kati-
na cikmaktadir.

[I. A’'min derisimi sabit tutulup B'nin densimi 2 katina ve
C’nin derisimi 3 katina cikanldiginda tepkime hizi 6

i1. SINIF KIMYA katina ¢ikmaktadr.

KiMYASAL ll. B'nin derisimi sabit tutulup A'nin derisimi yarya in-

TEPKiMELERDE HIZ dirilip C'nin derisimi 2 katina cikanlirsa tepkime hiz
TEST -8 yariya dusmekiedir.

Buna gore hiz bagintisi asagidaki seceneklerin han-

RORULULUN gisinde dogru olarak verilmistir?

A)r=k_[A].[BP B)r=k.[AP.[B].[C]
C)r=k_[A].[BF D) r=k_[A]*_[B]

E)r=k.[A].[B]
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FARKLIKADRO YAYINLARI 10. Gaz fazinda tek adimda gergeklesen,
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N, + 3H, — 2NH,

tepkimesi icin AH degeri -92 kJ olduguna gore,
|. Basing - hacim degisimi ile tepkime hizi izlenebilir.
Il. NH, bilesiginin olusum entalpisi bulunabilir.

lll. Aktiflesmis kompleksin enerjisi hesaplanabilir.

IV. Temas yuzeyi arttinlarak tepkime hizlandinlabilir.

{1. SINIE KiMV A yargilarindan hangileri dogrudur?

KIMYASAL A)lve Il B) Il ve Ii C) Il ve IV
TEPKIMELERDE HIZ D) Il ve IV £ ve i
TEST-8

SORU ¢OZUMU

Gy S et~
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FARKLIKADRO YAYINLARI . 80, + H,0,, — HI_ 4., + HSO;

Za [suda) S{suda}
@ > —

tepkimesinin hiz takibi,
|. Basing - hacim dedgisimi
1. iletkenlik degisimi

lll. Renk deqisimi

yukanda verilen degisimlerden hangileri kullanila-
rak yapilabilir?

. A) Yalniz | B)lvell Cylvelll
1. SINIF KIMYA

KiMYASAL D) Il ve Il
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TEST-8

SORU ¢OZUMU

E) L, 1l velll
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